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Q1
Which of the following best describes your view on masks in public
schools?
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None of the
above

Mask mandates
in schools...

Mask mandates
should remai...

Parents should
have the...

The decision
should be le...

Masking should
be optional ...

ANSWER CHOICES RESPONSES

None of the above

Mask mandates in schools should be abolished

Mask mandates should remain mandatory

Parents should have the ability to opt their child out of a mask mandate

The decision should be left to the school board

Masking should be optional for the time being, but if the number of cases surge, they should again be made mandatory.


